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2466º Sessão Solene

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Solene
  Abertura:  02/02/2026 09:00
  Encerramento: 02/02/2026 11:00

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran

Lista de Presença

Narrativa

                    Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, às 09:00h, em sua sede,
reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão solene. Sob a Presidência da Verª. Tereza Moreira.
Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores:
Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Dr. Diego
Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide Maciel da Silva e
Dr. Erney Cunha Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra. Presidente o início
dos trabalhos. A Presidente declarou abertos os trabalhos da Sessão Solene de Abertura do Ano
Legislativo de 2026 da Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, dando as boas-vindas a todos
os presentes. Em seguida, foi registrada e destacada a presença das autoridades civis, militares e
religiosas que prestigiaram o evento, conforme lista de presença anexa. Na sequência, procedeu-se
à montagem do dispositivo de honra, sendo convidada para dirigir os trabalhos a Sra. Presidente da
Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, Biênio 2025/2026, Vereadora Tereza Aparecida Ribeiro
Moreira Ortiz, bem como para compor a mesa de autoridades o Prefeito Municipal de Jardim, Juliano
Guga, que ocupou a cadeira à direita da Presidente. A Presidente agradeceu a presença de todos
neste início de legislatura e manifestou votos de que o ano de 2026 seja marcado por muito trabalho
em prol da comunidade jardinense. Posteriormente, convidou todos os presentes para
acompanharem a execução do Hino do Município de Jardim. Dando continuidade, passou-se ao uso
da palavra, inicialmente pela Senhora Presidente da Casa de Leis, que declarou: “Havendo número
legal, em nome de Deus, da Democracia e da Liberdade, declaramos aberta a presente Sessão
Solene de Abertura dos Trabalhos deste Legislativo para o ano de 2026.” Em seguida, foi concedido
o uso da palavra aos Senhores Vereadores, respeitado o tempo máximo de cinco minutos para cada
pronunciamento, na seguinte ordem: Vereador Sargento Jota Pereira, Primeiro Vice-Presidente;
Vereadora Marilsa Bambil, Segunda Vice-Presidente; Vereador Jaime Echeverria, Primeiro
Secretário; Vereadora Andrea Insfran, Segunda Secretária; Vereador Alexandre Pitangueiras;
Vereador Dr. Diego Olídio; Vereador Dr. Erney Bazzano Barbosa; Vereador Glaucio Cabreira;
Vereadora Rosi Maciel e Vereador Rudimar Nunes. Após os pronunciamentos dos parlamentares, foi
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convidado a fazer uso da palavra, diretamente do púlpito, o Prefeito Municipal de Jardim, Juliano
Guga, que trouxe sua mensagem aos Vereadores e ao público presente. Por fim, a Sra. Presidente
proferiu sua mensagem final e, não havendo outros assuntos ou matérias a serem tratados, declarou
encerrada a presente Sessão Solene. lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os
presentes.
  

Sala das Sessões, em 02 de fevereiro de 2026.
 
 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PP

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT 
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB
   
   

 

Justificativa
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